Компания «Инфосистемы Джет»
[bookmark: _GoBack]«Инфосистемы Джет» — одна из крупнейших ИТ-компаний в России. На рынке системной интеграции с 1991 года. Компания располагает несколькими офисами и представительствами в России и странах СНГ.
№1 на рынке ИТ-аутсорсинга в России (TAdviser, 2023г.), №1 среди крупнейших поставщиков инфраструктуры дата-центров (CNews, 2023г.), №3 среди крупнейших ИТ-поставщиков в российских банках (TAdviser, 2023г.). Компания входит в ТОП-3 крупнейших поставщиков ИТ-услуг России (TAdviser, 2024г.), ТОП-3 интеграторов в области ИБ (CNews, 2023г.), ТОП-5 крупнейших ИТ-компаний России (RAEX, 2023г.) и т.д.
Основные направления деятельности «Инфосистемы Джет»: ИТ-инфраструктура, сети и инженерные системы, сервис и ИТ-аутсорсинг, информационная безопасность, машинное обучение, заказная разработка ПО, внедрение и сопровождение бизнес-приложений enterprise-уровня, промышленная безопасность и IoT.
За 33 года заказчиками «Инфосистемы Джет» стали более 1000 компаний, вместе с которыми были реализованы уникальные по масштабу и сложности проекты.
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